



utazási kézikönyv:
Kikémlelni a földet

Mi látjuk a földet....

Az Úr, a mi Istenünk

adott nekünk tejjel

és mézzel folyó földet.

Lépünk be!

Szellemi befedezés:

Ez a tanítás a Kanaan Ministries által lett nyilvánosságra hozva., ami egy non-profit szolgálat és az alábbi befedezés alatt áll:

- River of Life Family Church
Pásztor: Edward Gibbens
Kapcsolat: Sharmain Joubert

Személyes asszisztense Edward és Dalene Gibbens pásztoroknak
Dél-Afrika

Tel: +27 16 9823022

Fax: +27 16 9822566

Email: sharmain@rolfc.co.za

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Semmilyen része nem használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden más jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága számára van fenntartva.

További infirmációt a következő elérhetőségeken lehet kapni:

P.O. Box 15253 27 John Vorster Avenue

Panorama Platteklouf Ext. 1

7506 Panorama 7500

Cape Town (Fokváros)

South Africa (Dél- Afrika)

Tel: +27 (021) 930 7577

Fax: 086 681 9458

E-mail: kanaan@iafrica.com

Honlap: www.kanaanministries.org

Irodai nyitvatartás: hétfőtől péntekig, 9 – 15 h

Kanaan Európában - Basel

Larwin és Silvia Nickelson

Oikos International Church

Reinacherstrasse 3

CH-4142 Münchenstein

Basel, Switzerland

Kordinátor: Mandy Muckett

Irodai nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök, 8 - 12 h

Telephone: +41 (0) 61 332 15 40

Email: kanaanministries@bete.net

Honlap: www.kanaanministries.org

Az Ároni áldás

IV. Mózes 6.24-26

„Áldjon meg téged az Úr, és Őrizzen meg téged!
Ragyogtassa rád orcáját az Úr
És könyörüljön rajtad!
Fordítsa feléd orcáját az Úr
És adjon neked békességet!”

A Karizmatikus varázslás

A mű eredeti címe:
Charismatic Witchcraft

Fordította: Kovácsévics József
Szerkesztette: Suchné Süveges Ilona

A Kanaan Ministries tanításainak magyar nyelvű oldala:

www.utaszabadsaghoz.gportal.hu

E-mail: utaszabadsaghoz@gmail.com

Legyünk éberek és elővigyázatosak....

Még ha Isten gyermekei is vagyunk, fel kell ismernünk, hogy megtéveszthetnek bennünket, **azáltal, hogy félelemmel vagy megfélemlítéssel kontrollálni akarnak, ez varázslás.**

- ✦ Ha folyamatosan fennmaradó haraggal, vagy frusztrációval akarjuk a családjunk hangulatát hatásunk alá venni - ez is boszorkányság.
- ✦ Pozitív gondolatokkal, az elmének a kontrolljával, meditációval, amikor a saját akaratunkat mások fölé akarjuk helyezni - ez boszorkányság, varázslás.
- ✦ Amikor meg akarjuk kötni az embereket akár fizikai, akár szellemi értelemben és kényszeríteni arra, hogy megtérjenek – ez is varázslás.
- ✦ Amikor úgy imádkozunk, hogy másnak az akarata a mienkével egyező kell, hogy legyen – ez is varázslás.
- ✦ Ha megkötjük valakinek az akaratát és kényszerítjük, vagy manipuláljuk szellemileg – ez is varázslás.

Mi is az a karizmatikus varázslás és hogyan manifesztálódik?

Karizmatikus varázslás az, amikor egy személy megpróbálja Isten Igéjét és az Ő erejét arra használni, hogy másokat a saját önző céljainak az elérésére készítessen, ez egy szellemi visszaélés, és egy szellemi erő arra, hogy manipuláljunk és kontrolláljunk másokat.

A karizmatikus varázslás testi módszereket és hamis szellemisséget használ annak érdekében, hogy hatást gyakoroljon és kontrolláljon másokat.

II. Korintus 11:20

„Mert eltűritek, ha valaki leigáz titeket, ha valaki élösködik rajtatok, ha valaki zsákmányul ejt titeket, ha valaki hatalmaskodik rajtatok, ha valaki arcul üt benneteket. „

A XX. századi értelmezés szerint a következő szavakat használják:

„Eltűritek, hogy az emberek rabul ejtsenek benneteket, amikor megengeditek, hogy kiraboljon titeket és a saját hatalmába kerítsen, a saját felsőbbrendűségének a hatásába kerítsen és amikor megüt benneteket. „

Az Írásokban a karizmatikus varázslást úgy írták le, mint **önző ambíciót.**

Hány hamis vallásnak a vezetői próbálták rábírnival a követőiket arra, hogy adják el az összes vagyoniukat azért, hogy a vezetők kisajátítsák azt maguknak?

Az az ember, aki manipulál és kontrollál másokat, testből cselekszik – ez boszorkányság, varázslás. Erről van szó, amikor egy ember másokat manipulálni akar vagy kontrollálni gonosz dolgokkal, amik testiségből fakadnak.

Lásd Galata 5:19-21



Jól jegyezzétek meg:

Amikor kapsz egy próféta szót akkor meg kell próbálnod, le kell tesztelned, hogy két – három másik tanú előtt is megerősítve legyen. Ha egy vezető azt mondja, hogy nem kérdőjelezhetsz meg engem, én vagyok itt a vezető és hallgass rám és úgy tegyél, ahogy mondom, akkor tudhatod, hogy jobb neked, hogyha elmész erről a helyről. Mindig kell, hogy legyen annyi szabadságunk, hogy megkérdezzük a vezetőnket arról, amit nem értünk világosan.

Ne feledd el, még Ezékiel is megkérdezte az Urat!

✦ **Félelem és bizonytalanság**

Ha a vezetők félelemmel és bizonytalansággal küzdenek, karizmatikus varázsláshoz fordulhatnak annak érdekében, hogy az embereket csak azért is a saját követésükre kényszerítsék. Meg akarják őrizni a birodalmukat és manipulációt és félelmet használnak annak érdekében, hogy az embereket a maguk oldalán tartsák és azok ne menjenek el máshová.

Amikor valóban Isten választ téged és szellemi tekintélyt ad neked, sosem kell megvédelmezned magad és másokat.

Hogyha attól félsz, hogy a vezetőd nagyon szigorú szabályokat fektetett le azzal kapcsolatban, hogy mit szabad neked és mit nem szabad, akkor már a karizmatikus varázslás hatása alá kerültél.

Saul és Dávid



Nézzük meg Saul életét: Bizonytalan volt, hagyta, hogy az emberektől való félelem eluralkodjon rajta és a végén pedig jövendőmondó asszony (boszorkány) házában fejezte be pályafutását, és utálta Dávidot, aki teljes szívéből szerette az Urat.

Amikor már Dávidot királlyá kente Sámuel, ő akkor sem akarta, hogy Isten előléptesse. Dávid sosem próbálkozott azzal, hogy Sault letaszítsa a trónjáról.

Tanuljunk meg ebből egy nagyon erőteljes leckét: ne rontsál be sehová kézzel – lábbal, hogy utat törjél magadnak, annak érdekében, hogy előmozduljál egy szolgálatban.

Várjad, amíg Isten helyez téged oda, abba a kijelölt vezetői szolgálatba. Még akkor is, hogyha próféta szót kaptál arra, hogy a tengeren túlra kell utaznod vagy bármi más hasonlót, **meg kell várnod, hogy számodra Isten nyissa ki az ajtókat.**

Ha Isten ad neked egy elhívást, akkor meg tudja őrizni azt a számodra.

A klasszikus boszorkányság / varázslás - pharmacia

A Webster szótár a következőképpen definiálja a boszorkányságot/ varázslást: „boszorkányság vagy pedig gyógyszerek és mágikus átkoknak a kántálása”.

A varázslás gyakran jár kéz a kézben gonosz ördögi erők segítségével hívásával, lehetnek ezek gonosz szellemek vagy démonok.

A varázslás továbbá azt is jelenti, hogy: ”ellenállhatatlan behatás (befolyásolás) vagy manipuláció az emberekre.” Ez az, amikor valaki egy másik embert manipulálni akar. Ilyenkor testi, érzéki,

ördögi erőket használunk, olyanokat, mint a szenvedély, a gyűlölet, a félelem, vagy szorongás, ami az embernek a szívéből jön, annak érdekében, hogy másokat manipuláljon.

Ezeknek az erőknek a jelenléte a következő formákban érzékelhető: szellemi tör, nehézség, segítség nélküliség érzete, vagy az, hogy uralkodnak fölöttünk, elnyomnak és nincsen erőnk arra, hogy imádkozzunk.

Amikor a gonosz szellemek vagy az ördög harcol ellenünk, akkor fel kell állnunk egy szellemi hadviselésre, meg kell kötnünk a démonokat és parancsolnunk kell, hogy elmenjenek.

Karizmatikus varázslás

Ez van akkor, amikor KERESZTÉNYEK állnak fel egymás ellen, és egymás ellen beszélnek. Amikor ezt tapasztalja az ember, akkor ezt rossznak érzi akár a sátáni támadásnál is, mivel ott keresztények között tapasztalja meg. Ezt hívják szellemi – lelki erőnek és lehet egy személy, család, szervezet, szolgálat vagy bármi másra kivetíteni, ráadásul Jézus nevében.

Ezek a testi jellegű erők érzékelhetők akár kisgyerekek és állatok részéről is. A testi szenvedélynek az ereje, vagy a házasságtörése, vagy gonosz gondolatoké vagy szennyes fantázia manipulálni tud és el tud csábítani embereket.

Az elmén keresztül, ami a gondolatokat, a lelket jelenti, a testnek az erői és munkái, amelyek mindig bűnösök és Istentől függetlenül vannak felszabadítva. Utána ezek a gondolatok ki vannak vetítve és a szellemi szférában is kötelekeket tudnak létrehozni. Ezért van megfogalmazva számunkra az Efézus 4:22-24-ben a szellemi hadviselés szabálya.

„ Vessétek le tehát a régi embert, amely a megtévesztő kívánságoktól megromlott előbbi életmódja miatt. Újuljatok meg lelketekben és elmétekben, öltsetek fel az újembert, aki Isten tetszése szerint valóságos igazságban és szentségben teremtett.”

Mik a testnek a munkái, cselekedetei?

Lásd Galata 5:19-21: házasságtörés, paráznaság, tisztátalanság, felelőtlenység, bálványimádás, varázslás, gyűlölet, veszekedés, irigység, haragnak a kitörése, önző ambíciók, eretnokségek, gyilkosság, tivornyázó ivászat.

Amikor kontrollálni, manipulálni akarunk másokat, akkor ez egy idő után varázslássá válhat. Nem ez az elsődleges szándékunk, hogy manipuláljuk a másikat, de a valóságban ez történik akkor is, amikor a saját akaratunkat mások fölé szeretnénk helyezni cselekedeteiken vagy szavakon keresztül. Ezért tanította Jézus a tanítványait a következőképpen:

„Atyám legyen meg a Te akaratod, amiképpen a mennyben, akképpen a földön is!”

A karizmatikus varázslás imán keresztül

Önző, lelki jellegű imák szintén nyomás alá helyezhetik egy másik ember értelmét, érzelmét és akaratát azáltal, hogy aki imádkozik, a saját kívánságait megpróbálja a másik fölé helyezni. Egy egyszerű példa erre a kapcsolatoknak a területe. Nagyon vigyáznunk kell azokkal a prófeciákkal és ismeret beszédével, amelyek a leendő házastársa vagy kapcsolatokra vonatkoznak.

Karizmatikus varázslás előfordulhat akkor, amikor a szülők, **házastársak szeretnék a szeretteikkel az ő álmaikat betöltetni úgy, ahogyan öneik annak idején nem sikerült.**



Ilyenkor az illetőt egy szellemi öntőformába helyezzük, amit a szülő, vagy a házastársa formált a számára. Ezt az öntőformát szellemi értelemben meg kell törni az életünk felett, mert korlátozni fog bennünket abban, hogy az Istentől kapott teljességet megéljük. Másfelől pedig, ha te kontrolláltál és manipuláltál valakit hasonlóképpen a szeretteid közül, akkor itt az ideje, hogy elengedjed, szabadon engedd őket, hogy azzá váljanak, amivé Isten akarja, hogy legyenek.

Ima: „Atyám, bocsáss meg nekem az én önző, énközpontú útjaimért!”

Karizmatikus varázslás fordulhat akkor is elő, amikor úgy imádkozunk, hogy tulajdonképpen meghoztuk a döntést és csak egy megerősítést szeretnénk Istentől kapni a saját kívánságaink teljesítése érdekében. Azért, mert ilyenkor azt képzeljük, hogy ilyenkor Isten már igent mondott arra a vágyunkra. De vigyázzunk ezzel, pl. szeretnék egy új házat, egy új kocsit, egy házasságot, egy munkát és így tovább. Ilyenkor ugyanis a megtévesztésnek a szellemei úgy tudják összerendezni a különböző körülményeket, hogy olyannak látjuk őket, mintha az imánk meghallgattatott volna. A megtévesztésen és manipuláción keresztül az egyik embernek a lelke kinyúl a másik felé és egy lelki köteleket hoz létre és foglyul ejti a másik személyt.

Ha megengedjük a kívánságainknak, hogy Isten akarata fölött uralkodjanak, ezzel megnyitjuk magunkat a megtévesztés szelleme előtt, és teret engedünk annak, hogy a megtévesztés uralja az akaratunkat és az érzéseinket.

Így az ember teljes megtévesztésbe kerül és észre sem veszi, hogy tulajdonképpen egy karizmatikus varázslás áldozata lett az imáján keresztül. Imáinknak mindig arra kell irányulni, hogy megáldjunk másokat, ne pedigátkozzunk.

Ne használd a keresztény tekintélyedet arra, hogyátkozzál vagy manipulálj más embereket. Még akkor sem, hogyha az az érzésed, hogy a pásztorod vagy egy másik szolgáló Isten akaratán kívül van és nem tölti be teljesen a feladatát.

Bármiről is legyen szó, nagyon veszélyes ilyen szituációban a saját akaratunkat Isten akaratának gondolva imádkozni. Arról nem is beszélve, hogy ilyenkor az ember nem az ima szintjén marad csak meg, hanem alá ássa különböző pletykákkal és átkokkal a másik embernek a tekintélyét a többiek előtt. Ez aztán később teljes boszorkányságba és lázadásba tud vezetni.

Hamis próféták

Nagyon sok hamis próféta úgy kezdi, hogy igaz prófétája volt az Úrnak

Mi történt utána?

Megrontották Istennek a szavát és a saját személyes ajándékukra kezdtek el támaszkodni, ahelyett, hogy engedték volna, hogy a Szent Szellem szolgáljon rajtuk keresztül.

Fokozatosan egyre jobban megtévesztésbe kerülnek és egy idő után már a saját érzéseiket és kívánságaikat prófétálják. Ilyen módon Isten ajándékával visszaélnak és a saját előnyükre használják azt.

Legyetek óvatosak azokkal a próféciákkal, amelyek arról szólnak, hogy kihez kell feleségül menned, vagy kit kell elvenned, hova kell költöznöd, vagy hogy milyen nemű lesz a gyermeked.

Legyetek óvatosak azokkal a prófétikus szavakkal, amelyek az embert felfuvalkodottá és büszkévé teszik.

Jeremiás 23:16

„Ezt mondja a Seregek Ura: Ne hallgassatok a nektek prófétáló próféták beszédére; bolonddá tesznek benneteket! Saját szívük látomását hirdetik, nem azt, amit az Úr adott. „

Jelenések 19:10

„És leborultam a lába elé, hogy imádjam őt, de ő így szólt hozzám: Vigyázz, ne tedd, szolgatársad vagyok és testvéreidé is, akikben megvan a Jézus bizonyágtétele. Az Istent imádd, mert a Jézusról szóló bizonyágtétel a Prófétaság Szelleme.”

Minden igazi próféciának Istent kell dicsőítenie!

Ezékiel 13.6

„Hiábavalóságot láttak és hazug jóslatot, amikor azt mondogatták, hogy: így szól az Úr, pedig az Úr nem is küldte őket; és még várják, hogy beteljesítse szavukat!”

Veszélyek a próféta szavak keresése közben

Nagyon sok ember látogat prófétikus alkalmakat abban a reményben, hogy kap valamilyen szót Istentől. Akik folytatólagosan tesznek ilyet és keresnek próféta szavakat, egy idő után jövendőmondásba és mindenféle varázsláson keresztül a gonosz szellemeknek a martalékává válhatnak. Ne próbáljuk meg lenyúlni a próféta kenetet.

Ha ilyen hozzáállásunk van, akkor a próféta pszichés erejétől próbálunk valamit kivenni, mert az emberre koncentrálnak és nem az Istenre.

Ha az motivál, hogy azt halld, amit szeretnél hallani, hogy sok ember színe előtt mondják meg neked, hogy Isten téged elhívott és hogy te milyen különleges vagy és hogy milyen felkent szolgálatot készített számodra, ez nagyon veszélyes tud lenni.

A próféta a Szent Szellemre kell koncentrálnia és csak azt mondania, amit Ő mond. Azért kellene inkább imádkoznunk, hogy a próféta tisztán hallja, ami Isten trónusától jön és, hogy azt tudassa velünk, nem pedig azt, amit mi várunk tőle.

Vannak olyan időszakok az életünkben, amikor próféta útmutatásra szorulunk, de a keresztényeknek inkább azt kell megszokniuk, hogy egy személyes kapcsolatuk legyen Istennel, és Őtől kérdezzenek.

Bálványok a szívünkben

Ezékiel 14:3-10

„Emberfia! Ezek az emberek szívükbe fogadták bálványaikat, és **azon jár az eszük, ami bűnbe viszi őket**. Engedjem, hogy ezek kérdezzessenek engem? Ezért beszélj velük és ezt mondd nekik: Így szól az én Uram az Úr: Ha valaki Izrael házából úgy megy a prófétahoz, hogy a szívükbe fogadja bálványait, és **azon jár az esze, ami bűnbe viszi őt**, annak én az Úr fogok megfélemlíteni a sok bálvány miatt. Mert **megragadom Izrael Házának a szívét**, mindazokét, akik elidegenedtek tőlem bálványaik kedvéért.

Ezért ezt mondd Izrael házában: Így szól az én Uram az Úr: Térjete meg, forduljatok el bálványaitoktól, rá se nézzetek utálatos dolgaitokra! Mert ha valaki Izrael házából és az Izraelben lakó jövevények közül elidegenedik tőlem, szívébe fogadja a bálványokat, **azon jár az esze, ami őt bűnbe viszi és úgy megy a prófétahoz** azért, hogy megkérdezzen engem, annak én az Úr fogok válaszolni. Szembe fordulok az ilyen emberrel, intő példává teszem, és kiírtom népem közül. Akkor megtudjátok, hogy én vagyok az Úr.

Ha azt a prófétát rászedik, és kijelentést ad, én az Úr **hagyom, hogy rászedjék azt a prófétát**, de majd kinyújtom a kezem ellene és kipusztítom népemből, Izraelből. A próféta **éppen olyan bűnös**, mint aki megkérdezte, bűnhődni fognak bűnükért.”



Én szeretem magam

Isten viszont **UTÁLJA A BÁLVÁNYIMÁDÁST!** Mi a következménye a bálványoknak az életünkben? Amikor eldöntötted már a szívedben, hogy azt a házat, és azt a lányt és azt a munkahelyet vagy bármi mást akarsz, akkor ezt egy bálvánnyá emeled az életedben. Isten ilyenkor olyan szót tud adni a prófétájának a szájába, amivel meg tud téged téveszteni. Te azt hallod, amit akarsz hallani, de közben szegénység, betegség és halál jön az életedbe.

Zsoltár 106:13-15

„De csakhamar megfélemeztek tetteiről, nem bíztak tervében. Sóvárgás fogta el őket a pusztában, próbára tették Istent a sivatagban. Teljesítette ugyan kérésüket, de csömört támasztott bennük.”

Jézabel szelleme



Ha össze vagyok törve és csalódtam az életemben és megengedtem, hogy lázadásnak a gyökere növekedjen a szívemben, akkor nem fogom senkinek sem engedni, hogy parancsoljon nekem, vagy tekintély legyen felettem.

Ha nem engedem meg azt, hogy Istennek vessem alá magam, ez nyitottá tesz engem a bálványimádás számára, hogy saját akaratomat kövessem, ami utána átad engem Jézabel szellemének.

Jelenések 17:4-5

*„Az **asszony** pedig bíborba és skarlátba volt öltözve, arannyal, drágakővel és gyöngyökkel ékesítve, kezében arany pohár, **tele utálatossággal és paráznságának tisztátalanságaival.** Homlokára egy név volt írva, mintha szentség volna: A nagy **Babilon**, a föld paráznáinak és utálatos bálványainak anyja. „*

1. Manipuláció – bűntudaton és félelmen keresztül:
 - „*Én abba az irányba hajtalak, hogy úgy csináld a dolgokat, ahogy én szeretném.* „
2. Uralkodás – harc a kontrollért
 - „*Ugy csinálom, hogy azt csináld, amit én szeretnék.* „
3. Megfélemlítés – ilyenkor már a félelem uralkodik
 - „*Én fenyegetlek, hogy csináld azt, amit én akarok.* „

Hogyan lehet szabadságban járni?

A kulcs az, hogy egy határozott döntést hozunk, hogy a Szent Szellem által kontrollált életet szeretnénk élni, és az Ő gyümölcseit kifejleszteni, a testnek a munkáit pedig megöldökölni. Amikor testben járunk, akkor más testben járó emberek manipulálni és kontrollálni tudnak minket.

Őszintén szólva, nem mindig maradunk meg szellemben és ekkor manipulálhatóbbak vagyunk mások testi kívánságai részére, de ez kellene, hogy legyen az elsődleges célunk, hogy szellemben maradjunk.

További tanulmányozás céljából a következő írásokat ajánljuk tanulmányozásra Jézabel szellemével kapcsolatosan szintén a Kanaan Ministriestől: „Jézabel 21 lábnyma”, „Jézabel és Aháb”, „Jézabel, Athália és Béliál legyőzése a mennyekben”, „Jézabel és egyéb szellemi fejedelemségek megértése”

Lépések a szellemi érettség felé

1. Határozott döntést kell hoznunk, hogy egy Szent Szellem által kontrollált életet szeretnénk élni, és a testnek a cselekedeteit pedig megöldökljük. Vizsgáljuk meg tüzetesen a szívünknek a motivációit és kérjünk bocsánatot minden egyes varázslásért, manipulációért, és törvénytelen kontrollért, amit mások felett gyakoroltunk. Ne felejtsük el: mindig azt aratjuk, amit vetettünk.
2. Álljunk szilárdan Isten ígéreteire, arra is, hogy a varázslásnak nincsen hatalma felettünk, ha Jézusban vagyunk, Jézus pedig bennünk lakik.
3. Álljunk ellen a test minden akaratának a Szent Szellem erejével.

Róma 12:14

„Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket; áldjátok és ne átkozzátok!”

Ne harcolj ellenük ugyanazon a szinten, testi szinten, mert akkor szellemileg veszíteni fogsz. Harcoljál Jesua (Jézus Krisztusnak) a szintjén és akkor Isten fog győzni.

IMA:

Atyám, felemelem a te neved és dicsőítelek téged, hogy számodra semmi sem nehéz. Köszönöm neked, hogyha a szerettem manipulálva, kontrollálva és profétikusan megtevesztve volt, te nagyobb erőt adtál arra, hogy felszabadítsuk őt.

Jézus Krisztus nevét adtad nekünk, Jézus Krisztus vérét adtad nekünk, a szellemi hadviselésnek a szellemi fegyvereit adtad nekünk, amelyek által Jézus győzelmet vehet minden erősség felett, és minden más gondolat és szellemiség felett. És a Jézus nevében le tudunk rontani minden erősséget és hatalmat, ami Isten ismerete ellen emelve van.

Most felemeljük hozzád a szerettünket Atyám, és kérünk téged, hogy rombolj le minden lelki erőt, amit ellene használtak, a boszorkányságnak minden gonosz szellemét, amivel megtevesztették őt, és minden testi manipulációt, ami őt a testi szenvedélyek, veszekedés, gyűlölet vagy egyéb más testi dologba kényszerítette.

Megkötünk most minden gonosz szellemet, ami ellenük dolgozott és letörünk minden köteléket és erősséget, ami fölé van helyezve a hatalmas Jézus Krisztus nevében és elűzzük ezeket a szellemeket most.

Köszönjük neked Atyám, hogy amiképpen látjuk a kötelékeket lehullani, kérjük a Szent Szellemet, hogy Ő győzze meg őt bűn, igazság és ítélet tekintetében.

Kérjük a Szent Szellemet, hogy hozza vissza Jézushoz azért, hogy a Te igazságodat tudja benned megtalálni.

Köszönjük uram, hogy a közösség iránti éhsége az most növekszik.

Köszönjük az angyalokat, akik ott vannak körülötte és megoltalmazzák őket.

Köszönjük neked Jézusnak a vérét az ő értelmé felett, ami meg tudja őt őrizni minden további káros testi behatás alól. Mi most Jézus Krisztusnak a vére alá helyezzük őt. Megparancsoljuk a Jézus Krisztus nevében, hogy ne legyen többé törvénytelenül kontrollálva semmilyen dologtól vagy személytől.

Köszönjük neked Uram, hogy meg fogjuk látni a szabadulásukat, gyógyulásukat és teljes szabadságukat a Jézus Krisztus hatalmas nevében.

ÁMEN.

Írta: Victoria Boyson

A vallásos szellem....szolgáltassuk ki Krisztusnak

Van egy tisztátalan szellem, akinek az elsődleges célja az, hogy elhitesse magáról, hogy ő Isten. Nagyon úgy hangzik amit mond, mintha Isten mondaná, és a bűnös gondolatainkat és kívánságainkat használja ki. Leginkább azok számára küldi az ördög, akiknek erős közbenjáró ajándékuk van, mert ez be akar hatolni a szívükbe és gondolataikba, hogy ezáltal az imáikat a Krisztus teste ellen tudja használni.

Az egyik célja az, hogy a szánkat a sötétség dolgaira és azok terjesztésére használja. Ez a démon gyakran mutatkozik meg a megkülönböztetés ajándékaként, vagy akár prófétikus kijelentésként. Hízeleg neked és meg akar győzni téged arról, hogy te egyike vagy azoknak, akik Isten hangját hallják és képviselik. Arra késztet, hogy a magad véleményét emeld azok fölé, akik a tanítóid lehetnének és ezáltal taníthatatlanná válsz.

Ez csak egyik útja ennek a szellemnek, ahogyan dolgozik. Ezt a démont vallásos szellemként is ismerhetjük, de ne engedjük megtéveszteni a nevétől magunkat, ez egy nagyon alattomos, de biztosan pusztító szellem. Hozzá akar férkőzni a szádhoz, hogy a beszédeden keresztül a pokolnak a pusztító erejét bocsássa a földre, és a szívedhez is hozzá akar férni, és a szíved és az elméd minden olyan területéhez, amit nem adott át Krisztusnak. Van egy olyan rész a szívedben, amelyik megkeményedett egy hideg szeretet által.

Nagyon sokszor láttam ezt a szellemet, hogy megtévesztette Isten elhívott embereit, és arra készítette őket, hogy meghasonlást és pusztulást hozzanak a gyülekezetre. Ezek az emberek sokszor érezték úgy, hogy kaptak egy üzenetet Istentől arra vonatkozólag, hogy a gyülekezet többi tagjai nem szellemiek eléggé vagy titkos bűneik vannak. Ellentétes gondolkodásuk volt a gyülekezettel, vagy egyes emberekkel, de ahelyett, hogy igazi megbocsátásban jártak volna, sértettek maradtak a kapcsolataikban.

Ahelyett, hogy imádkoztak volna értük, imádkoztak ellenük, kérvén Istennek az ítéletét rájuk. Sőt még azt is tudták, hogy mi az Istennek az ítélete ezek ellen az emberek ellen és ennek megfelelően imádkoztak. Ugyanakkor azt hitték, hogy szellemi fejedelemségek ellen harcolnak, de igazából Krisztusban lévő testvéreik ellen harcoltak, és így Krisztus ellen harcoltak. Hallottam embereket, akik azt mondták nekem, hogy Isten azt mondta nekik, hogy bizonyos gyülekezetet, szolgálatot vagy embert így vagy úgy el fog pusztítani. De ahelyett, hogy azt éreztem volna, hogy istenfélelem által ők is megijedtek, hogy ez megtörténhet és ezért imádkoztak volna ez ellen, az volt az érzésem inkább, hogy semmi mást nem akarnak jobban, minthogy az a szervezet vagy ember valóban pusztuljon.

Anélkül, hogy felismerték volna, az ilyen emberek tulajdonképpen a sötétség erőivel paktáltak le. Ahelyett, hogy odaálltak volna a részre a testvéreikért, inkább eljátszották azt, hogy Istennek az eszközei. Tudat alatt ezeket az általuk kárhozottatott testvéreket a megválthatatlanság kategóriájába sorolták.

Azt éreztették másokkal, hogy az általuk kárhozottatott emberek Isten dicsőségének a megjelenését akadályozzák és annak érdekében, hogy segítsék az Istennek a munkáját, el akarták távolítani ezeket az embereket. Ahelyett, hogy elhitték volna az Istennek az irgalmasságát, ami a testvérek életében helyreállítást tud hozni, azt érezték csak, hogy az a testvér nem annyira szellemi és a szívükben azt a döntést hozták, hogy az Isten az ilyeneket el kell, hogy törölje.

DE EZ NEM ISTENNEK A SZÍVE! Lelki imák, amelyeket sohasem Isten akart és amiket a saját testi kívánságaikból indítva mondtak ki. Ezeket hívjuk lelki imáknak.

És amikor mások ellen imádkozunk a sötétség erőit bocsátjuk ki a számukra. Ez szörnyű csapásba viszi őket, ez boszorkányság, és ha ebbe bocsátkozunk bele, akkor megnyitjuk az életünket a pusztító szellemek számára, amik hozzánk is vissza jönnek és a mi életünkben is pusztításokat végeznek.

Lukács 6:37

„Ne ítéljetez és nem ítéltetek! Ne kárhoztassatok és nem lesz kárhoztatásotok! Bocsássatok meg és nektek is megbocsáttatik!”

Lukács 6:38

„Adjatok és adatik nektek: jó megnyomott, megrázott, megtetézett mértékkel adnak öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mértek, olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek. „

Nagyon veszélyes, amikor feltételezzük, mi Isten akarata mások számára és utána azt imádkozzuk, hogy megtörténjen. Mert egyszer csak azt találhatjuk, hogy Istennek ezeknek az embereknek az életére vonatkozó terve ellen hadakozunk. Mindig meg kell erősítenünk, hogy amit szellemben érzünk, hogy azt Isten békességének a Szellemével összhangba tudjuk e hozni. Ha nincsen békességünk azzal a szóval kapcsolatban, amit kaptunk, akkor ez nem teljes szeretetből származik, és nem kell Isten szavaként értelmeznünk és eldobhatjuk magunktól.

A vallásosság szelleme ugyanaz a szellem, amelyik arra kényszerítette Pált még Saul korában, hogy üldözze az első gyülekezetet. Amikor a nazarénusoknak nevezett csoportot üldözte, valóban azt hitte, hogy Istennek a munkáját végzi. Sok embert megölt és bebörtönzött Krisztus követői közül és azt gondolta, hogy ez helyes cselekedet volt. Az a meggyőződés volt a szívében, hogy Isten akaratát végzi, amikor ezt teszi.

Pál azt gondolta, hogy tudja mi a helyes és hogy ezek a keresztények gonoszak. Továbbá azt gondolta, hogy el kell pusztítani őket és úgy érezte, hogy erre Istentől való felhatalmazása van. De amikor a Damaszkuszi úton az Úr kijelentette magát a számára, akkor megmutatta neki azt is, hogy nem az igazságért harcolt eddig, hanem igazából a sötétségnek az oldalán állt.

Mekkora kinszenvedést élhetett át Pál, amikor rájött erre az igazságra? Annyira szeretett volna mindig Istenért harcolni és most arra jött rá, hogy tulajdonképpen eddig ellene harcolt. Mennyi gyötrelmet okozhatott ez neki, a bűntudata mérhetetlenül nagy lehetett. Végül Pál megtért és a korai gyülekezet legnagyobb üldözőjéből a legnagyobb védelmezőjévé vált. Mi szintén elfordulhatunk azoktól a viselkedésektől, amikor olyan imákat használunk, hogy Istennek a büntetését kérjük azokra, akikkel nem tudunk egyet érteni. El tudunk fordulni olyan irányba, hogy azért imádkozunk, hogy Isten akarata legyen meg az életünkben és Isten könyörüljön rajtuk.

Lehetünk vezetve Istennek az igaz Szelleme által, amint az Ige is írja, hogy: „A bölcsesség, amely a menyből jön, mindenekelőtt tiszta, azután békességszerető, aztán megfontolt, aztán alázatos, tele van irgalommal és jó gyümölcsökkel, nem részrehajló, de őszinte. A békességnek a keresői, akik békében vetnek, azok igazságot fognak aratni.” (Jakab 3:17-18)

Nagyon fontos, hogy gondosan figyeljünk a szívünkre, Istennek a szeretetével, „mert a szeretet az, ami sok bűnt elfedez.” (I. Péter 4:8)

Isten figyelmeztet bennünket a Máté 24:12-ben arra, hogy sokaknak a szeretete meg fog hidegülni a törvénytelen megzaporodása által, „de azok, akik szilárdan állnak, meg fognak menekülni.”

Az egyetlen módja annak, hogy vigyázzunk a szívünkre az, hogyha az Úrhoz van kötve. Minden egyes hely a szívünkben, ami nincs átadva Jézusnak az sérülékennyé tesz bennünket az ellenség számára. Nem szabad másokért frusztráltságból vagy haraggal imádkozni.

A leghatalmasabb és legbiztonságosabb ima, amit magunkért és másokért mondhatunk az, hogy:

„LEGYEN MEG A TE AKARATOD!”

Ne az ő akaratuk, ne a mi akaratunk legyen az, hanem őszintén tudjuk imádkozni, hogy Isten akaratára tegye teljessé az életünket.

Isten áldjon meg téged, ha te úgy érzed, hogy áldozata vagy ennek a lelki imáknak vagy varázslásnak, ilyenkor általában nehézséget vagy egy baljóslatú sejtelmet érzel, illetve előre érzed azt, hogy valami nem stimmel. Ilyenkor lehet, hogy sok küzdelmet tapasztalsz meg a kapcsolataidban, zavarodottságot érzel, vagy pedig eluralkodik rajtad az önutálat érzése. Ha tudod, hogy mi támadott meg téged, az már fél győzelem. Akár tetszik, akár nem, szükséges lesz azokért imádkoznod, akik ellened imádkoztak.

Imádkozd azt, hogy a rád kimondott szavak legyenek erőtlenek, és hogy álljanak le azzal, hogy Isten akaratuként imádkozzák azt, amit eddig imádkoztak.

Kérd Istent, hogy áldja meg őket az Ő békességével, szeretetével és könyörületével.

És mindenekfelett azért is meg kell bocsátanunk nekik, mert igazából nem tudták, hogy mit tesznek. Ők egy megtévesztett tisztátalan szellemnek az áldozatai, éppen úgy, mint mi.

Az az Ige az Efézus 6:12-ben, hogy nem test és vér ellen van küzdelmünk, azt jelenti, hogy nem egymás ellen, nem a testvérek ellen kell küzdenünk, hanem a sátán és a démonai ellen. Az ő ellenségük a mi ellenségünk is. És nem a természetes síkon harcolunk, hanem a természetfeletti szférában.

Térjünk meg minden megbocsátatlanságból, amit a szívünkben tartogattunk ezek ellen a testvérek ellen és kérjük istentől, hogy adja nekünk az Ő feltétel nélküli szeretetét irántuk. Hogyha lehetséges, legyünk bátorítóak az irántuk való viselkedésben, nagyon nehéz lesz számukra továbbra is gyűlölettel viseltetni irántad, hogyha te szeretettel reagálsz.

Jegyezd meg: Lehet, hogy ez egy időt igénylő folyamat lesz, hogy a körülötted lévő szellemi atmoszféra megváltozik az ő általuk kimondott imáknak a romboló hatásától, ezért folytasd következetesen a magadért való imát, hogy befedezd magad ezáltal.

Végezetül pedig figyeljünk arra, hogy Isten hogyan tud bennünket ezeken a próbákon keresztül megáldani, mert minden egyes próba, amivel szembekerülünk, egy potenciális áldás lehet a számunkra, hogyha át tudjuk adni ezt Istennek.

Hogyha az ellenség téged vett célba bátorodjál fel azáltal a gondolat által, hogy biztos, hogy valami erőteljes kijelentést kaphatott a jövőddel kapcsolatban, különben nem merte volna ezt megtenni.

IMA:

(www.aslansplace.com.)

Megtérés a nem Isten szerint való közbenjárásból

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat minden egyes istentelen imától, amit kimondtam, beleértve a kontrolláló varázsló imákat, és minden olyan imát, ami félelemből fakadt és nem hitből. Uram, szeretnék minden gonoszságot eltávolítani az életemből a DNS-emből és kérek téged, hogy gyere a Te jelenléteddel és azzal állítsd helyre az életem.

Kérek téged Uram, hogy bocsásd meg nekem, amiért félreértettem a közbenjárásnak a privilégiumát és magasszintű elhívását.

Megtérek és visszautasítok magamtól és mindenkitől a generációs vonalamban, aki elhagyta volna a szellemi őrhelyét és nem tudott Rád várni, elhatárolódok ettől. Most azt választom, hogy a gátra állok, amíg meg nem hallom, hogy Te mit mondasz nekem, és addig fogok ott várni, amíg Te nem mondd azt, hogy most már mehetek.

Uram azt választom, hogy leírom a látásomat, azért, hogy a jövő generációk tudjanak ez alapján haladni. A Te időzítésedet választom, hogy ez a látomás nem lesz késedelmes, nem fog elkésni. Megtérek és elhatárolom magamtól és a generációs vonalamtól azt, amikor magamra támaszkodtam, ahelyett, hogy Rád támaszkodtam volna és amikor a saját akaratomat imádkoztam a Te akaratod helyett.

Megtérek és eltávozok attól a viselkedéstől, amikor nem a Te élő Igédre támaszkodtam és halált szóltam a szeretteimre, ahelyett, hogy életet mondtam volna, amit te olyan gazdagon kiárasztottál ránk.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat is, amiért nem a Te akaratodat és kívánságaidat kerestük és imádkoztuk, hanem a sajátjainkat.

Uram, én megtérek és elhatárolom magam attól, hogy behatároltalak téged Istent és mindazt, ami rajtad keresztül lehetséges lett volna.

Uram, én megtérek és elhatárolom magam attól, hogy nem a Te álmaidat kaptam és imádkoztam, mert azok olyan nagyok voltak és én kisebbel is beértem. Adnál nekem egy olyan hitet és várakozást Rád, amellyel képessé tudnál tenni engem, hogy felismerjem, hogy Te sokkal többet tudsz tenni, mint amennyit én elgondoltam vagy el tudtam képzelni?

Azt választom, hogy elfogadom a kívánságaidat és az álmaidat, amelyeket Tőled kaptam és elhiszem, hogy minden lehetséges Veled Uram.

Megtérek és elhatárolom magam attól, hogy nem ismertelek téged Urnak, nem ismertem meg a Te erődöt, nem ismertem el a Te meglátogatásodnak az idejét, és hogy nem ismertelek téged és így nem tudtam azt imádkozni, ami a Te szíveden volt. Uram, én vágyom arra, hogy tudjam és ismerjem a Te szívedet és azt tudjam imádkozni, ami a te áldásod abban.

Én megtérek és elhatárolom magam attól, hogy a saját tekintélyem uralmában harcoljak olyan harcokat, amelyeket nem Te mondtál, hogy harcolnom kell.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat is azért, amiért a saját körülményeimből nézve imádkoztam és egy lelki perspektívából imádkoztam, egy földi látásból.

Uram bocsáss meg nekem, hogy félre voltam vezetve és egy olyan rendszernek hittem, ami összeomlott, mert nem az igazságra, és a Veled való szeretetre volt építve.
Te pedig teljesen kifizetted már az én bűneimnek az árát

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat azoktól az imáktól, amik kétségből és hitetlenségből, öngazultságból, büszkeségből, féltékenységből, irigységből, félelemből, keményszívúségből, viszálykodásból, önző ambíciókból, ítélkezésből, vagy megtévesztésből táplálkoztak.

Uram, eltávolítanád-e az ítélkezésnek minden keserű gyökerét a családomból, amivel én eddig egyetértettem? Kérlek téged, hogy távolítsál el minden istentelen közbenjáró lelkületet, ami a fent említett bűnökre épült.

Istentelen közbenjárás

Atyám a Jézus Krisztus nevében kérjük, hogy törd meg, oszlasd el és bomlaszd fel az összes istentelen közbenjárást, az összes istentelen imát, minden öngazoló imát, minden lelki imát, minden gonosz elméből való imát, mert te azt mondtad, hogy erőben, szeretetben és józanságban járjunk.

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamtól minden irigységet, minden féltékenységet és minden olyan kísérletet, amikor megpróbáltam mások ajándékát vagy elhívását elvenni.

Megtérek abból, hogy rácsukjam az ajtót Isten gyermekeire, annak érdekében, hogy elveszítsék az elhívásukat.

Uram, elismerem, hogy ezek a dolgok megakadályozták a Veled való intimitásomat és a másokért való közbenjárásomat. Azt választom, hogy megbocsátok azoknak, aki ezt tették velem az én életemben.

Uram, én most azt választom, hogy szabadon átadom neked azt, amit Te adtál nekem, annak érdekében, hogy meg tudd fenyíteni a tolvajt az én és a mások életében.

Úgy döntök, hogy leteszem az életem neked, azért, hogy Te újra fel tudd támasztani azt.

Atyám, eltávolítanád és hatástalanítanád az összes lelki imának, istentelen közbenjárásnak, próféciaának és egyéb kijelentésnek a hatását, amit kibocsátottak rám és a családomra?

Én most egyetértésre jutok az isteni közbenjárással magamért és a családomért.

Kérlek téged, hogy bocsáss meg azoknak, akik nem tudták, hogy mit cselekszenek, amikor ilyen közbenjárásban vettek részt.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat, amikor kontrolláló, manipulatív imákat mondtam önző motivációból azért, hogy önző érdekből másokat kontrollálni tudjak.

Megtérek és elválasztom magam és a generációs vonalam azoktól, akik megtagadták az Isten fiúsággal való identitást, és az adoptáló szellemet, és az elméjük hiábavalósága szerint jártak.

Uram, én elfogadom a Fiúságnak a szellemét, amelyik azt kiáltja: „Abba, Atyám!”

Azt választom, hogy hitben és látásban fogok járni és imádkozni. Egyetértek azzal, hogy a gyermeked vagyok és megközelítem a trónodat hit által és Jézus Krisztus vére alatt és direkt kapcsolatomban lehet veled.

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamtól minden egyes megrögzött kényszeres imát, ami a lelkemnek a szorongásából származott és nyugtalanságából, nem pedig abból a nyugalomból, amely abból fakad, hogy tudhatjuk, hogy veled a mennyei helyekre vagyunk ültetve.

Uram, én azt választom, hogy arra a győzelemre koncentrálok, amit te szeretnél a számomra, hogy legyen.

Megtérek és elutasítom magamtól és a generációs vonalamtól azt, amikor vallásos, szervezeti és ember csinálta közbenjárásnak az igáját vettem magamra, ahelyett, hogy a Te közbenjáró terhedet vettem volna magamra.

Arra kérek, hogy törj össze minden egyes istentelen igát és hamis terhét a közbenjárásnak, amit magamra illetve a családomra helyeztem.

Uram, megtérek abból, hogy nem a Te királyságodat kerestem először, és nem bíztam benned, hogy Te ismered és be tudod tölteni az összes szükségemet. Elfogadom az ígéreted, mely szerint, hogy ha a királyságod keresem először, akkor az össze szükségem be lesz töltve.

URAM, megtérek abból is, hogy nem tőled kértem, ahogyan Te parancsoltad nekem, annak érdekében, hogy el tudjam fogadni azt, ami Tőled jön és hogy az örömem teljes legyen.

URAM, megtérek abból, hogy nem vettem alá magam a Szent Szellemnek a közbenjáráskor és ezért nem tudtam a Szellemnek az értelmével Isten akaratát imádkozni.

URAM, megtérek abból, hogy nem folytattam a vajúdó imákat, mint Illés, addig amíg az ígéreteid örömteljesen be nem lesznek töltve, amíg a menny esőt nem ad és a föld nem hoz gyümölcsöt.

URAM, visszaállítanál- e engem, mint egy fát, ami folyóvizek mellé van ültetve, és gyümölcsöt hoz minden időszakban, hogy bármit is teszek, az prosperáljon, fejlődjön, gyarapodjon.

URAM, megtérek és elutasítok magamtól és az őseimtől minden olyan imát, ami nem hitből fakadt. URAM, megtérek és elutasítok a magam részéről és az őseim részéről minden olyan hitetlenséget, ami miatt nem imádkoztam azért, hogy meggyógyíthasd a betegetek.

URAM, vágyakozom arra, hogy hitben mondott imákkal minden lehetséges annak, aki hisz. Elhiszem, hogy Te jó vagy és minden jó és tökéletes ajándék Tőled származik a világosság Atyjától.

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamtól minden egyes megegyezést, az ördögnek a trükkös és megtévesztő dolgaival, amelyek azt idézték elő bennem, hogy átadjam az Istentől kapott tekintélyemet és így az imáim, a nyilatkozataim, a kijelentéseim és saját magam is kompromittálódtunk, károsodtunk.

Köszönöm neked Uram, hogy előhozod az igazságnak a kinyilatkoztatását és én meg tudok térni és vissza tudom szerezni a tekintélyemet.

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamtól minden olyan dolgot, amikor hízélgést használtam, vagy megtévesztést, vagy rombolást és ezáltal nem megfelelően képviseltem Istennek az igazságát, mert a saját érdekeemben kontrollálni akartam másokat.

URAM, én megtérek és elutasítok magamtól és az őseimtől minden olyan szent oltárodhoz jövetelt, amit nem előzött meg előtte egy megtisztulás, a bűneimnek, a hibáimnak és a sérelmeimnek a megvallása által.

Megtérek és elhatárolom magam és az őseimet minden olyan viselkedéstől, amikor nem kerestünk Téged naponta, nem gyönyörködtünk a Te utaidban, hanem a saját élvezetünket kerestük a bőjt és ima napján.

Megtérek és elutasítok magamtól és az őseimtől minden olyan hamis hitet, amely azt feltételezte, hogy a bűjnek és az imának csupán a külsőségei bármilyen eredményt is tudnának hozni, de elvetette annak lehetőségét, hogy széthúzások alakulhatnak ki, amelyek Isten gyermekeinek megátkozásához, megbántásához és kihasználásához vezethetnek.

Uram, én azt a bűjtöt akarom választani, amit Te választottál, hogy elvágjam az igazságtalanságnak a köteleit, hogy felszabadítsam az iga alól az elnyomottakat, hogy megetessem az éhezőket, hogy gondoskodjak az otthontalanokról és hogy felruházzam a mezíteleneket. Azt választom, hogy jót cselekszem, keresem az igazságot, bátorítom az elnyomottakat, védelmezem az árváknak az ügyét és támogatom az özvegyeket és segítek az intézésükben.

Asszonyokért való ima

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamban minden egyes asszonytól, aki olyat vett magára és úgy viselkedett, mintha ő lett volna a Szent Szellem a férfiak számára.

Bocsánatot kérek azoknak az asszonyoknak a cselekedeteiért, akik nem engedték meg a férfiaknak, hogy szellemi vezetők legyenek a házasságukban, ellenben inkább ők maguk akarták magukhoz venni ezt a pozíciót.

Férfiakért való ima

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamban minden egyes férfitől azon megnyilvánulásokat, amikor nem vettük figyelembe, nem tiszteltük eléggé és nem ismertük el a feleségünket, mint Isten kegyelmében való örököstársunkat. Azt választom, hogy meg akarom tisztelni az én feleségemet, mint az én örököstársamat Isten kegyelmében.

Megtérek és elutasítom magamtól és a generációs vonalamban minden férfitől azt a viselkedést, amikor félelemből vagy passzivitásból lemondunk a férfiúi vezető felelősségünkről. Elutasítom magamtól és a generációs vonalamtól Jézabelnek és Ahábnak a szellemét, és bocsánatot kérek azoknak a férfiaknak a nevében, akik nem tudták vagy nem akarták a közbenjárásnak a felelősségét felvenni.

Az imádkozás hiánya

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamtól minden olyan megnyilvánulást, amelyik nem értékelte a közbenjárást és azt mondta, hogy ez mások számára való, illetve nem tudták, hogy imádkozzanak és ezért nem is tették azt.

Atyám, bocsáss meg nekünk azért, hogy nem imádkoztunk.

Megtérek és elutasítok magamtól és az őseimtől minden olyan viselkedést, amikor nem tiszteltük az Isten szerint való papokat és papnőket, akik a Te szívedből imádkoztak.

URAM öntsd ki elém a te szentjeid imájának az edényét, hogy lássam, hogy tegyem én is.

Kreatív művészet

Törd meg a családomban a csúfolódásnak a következményeit, amelyek akkor jöttek, amikor a szenvedélyes dicsőítést és közbenjárást, ami sokszor táncon vagy egyéb művészi formákban nyilvánult meg, nem ismertem el dicsőítésként és közbenjárásként.

URAM azt választom, hogy a te pitvaraidba megyek dicsőítéssel és imádattal mindazért, aki te vagy szellemben és igazságban.

Kérem a Te megbocsátásodat, amiért nem ismertem el a kreatív művészi kifejezéseket közbenjárásként. Megtérek abból, hogy a táncot, a festést, a zenét és a vizuális művészeteket, nem gondoltam olyan eszközöknek, amellyel téged imádni lehet, és amelyeken keresztül közbenjárni lehet.

Uram megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat ettől a szűklátókörűségtől, hogy nem öleltelek át téged és a Te királyságodat.

Bocsánatodat kérem azért, hogy ilyen szűklátókörű voltam a Te királyságodra nézve. Arra kérlek, hogy távolíts el tőlem minden szűklátókörűséget és behatároltságot annak érdekében, hogy felfogjam és megértsem a Te bölcsességed és ismereted, a Te megértésed és mindannak a teljességét aki Te vagy.

Úgy döntök, hogy megbocsátok mindazoknak, akik a Krisztus Testéhez tartozva becsapták az ajtót előttem és a kreativitásomat behatárolták imádóként és közbenjáróként.

Úgy döntök, hogy elismerem és megáldom a másokban is jelen lévő kreatív művészeteket, mint istennek a szavát és az igazságnak a kenetét.

IMA KORMÁNYZATI VEZETŐKÉRT

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamatól minden olyan viselkedést, amikor nem imádkoztunk a vezetőkért és mindazokért, akiket Te helyeztél fölénk tekintélyként.

Megtérek és elutasítok magamtól és a generációs vonalamatól minden olyan viselkedést, amikor nem vetettük alá magunkat a kormányzati tekintélynek, amikor a felettünk lévők ellen imádkoztunk, kormányzati hivatalnokokért, akiket Te helyeztél fölénk.

Bocsánatot kérek azért, hogy a szabadságot arra használtam fel, hogy átkozzak és rossz dolgokat mondjak imáimban a kormányzat ellen.

Megtérek abból, hogy nem tisztelem a nemzetemnek a vezetőit, és megtérek abból is, hogy nem imádkoztam a nemzetemért és nem kerestem a városomnak, országomnak, nemzetemnek a békességét, ahová te állítottál engem.

Megtörök minden egyes szövetséget minden istentelen, vallásos és kormányzati tekintéllyel.

Uram kérlek téged, hogy törd össze az életemben és a családom életében az apátlanságnak, elhagyatottságnak és elutasítottságnak a következményeit és azt, hogy engedjük, hogy az a szellem, amit illésinek gondoltunk erőt vegyen a közbenjárásunkon és imáinkon.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat minden olyan visszatartott imától és közbenjárástól, amellyel szabadon tudtam volna engedni Istennek a fiait és lányait.

Uram kérlek, hogy távolíts el minden istentelen erőt, tekintélyt, vént, vezetőt és eszközt, ami engem Istennek nem tetsző közbenjárásra készítetett.

Hamis próféták

Megtérek abból, hogy hamis próféták és varázslók által hagytam magam megtéveszteni, valamint hagytam, hogy megtéveszzen a média és ez negatív imákra készítetett engem, azért mert nem a Te akaratodat kerestem, hanem ezeknek a befolyása alatt voltam.

Elhatárolom magam minden generációs terrorizmustól, gyilkosságtól, lázadástól és árulástól. Kérlek téged Uram, hogy távolíts el minden egyes ítéletet, ami ellenem van, a családom ellen van, a Krisztusban levő testvéreim ellen van, amelyeket magunkra hoztam ezek által az istentelen imák által.

URAM, lennél előttem a faltörő kosnak a kenetével, hogy át tudjak menni a kapun, ki tudjak törni az anyaméhből és elő tudjam hozni azt a sokasodást és gyarapodást minden irányba, amit Te nekem készítettél?

Emberektől való félelem

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat minden olyan imától, amelyikkel jó benyomást akartam gyakorolni másokra, szelleminek, jónak akartam magam megmutatni mások előtt, amikor imádkoztam, ahelyett hogy a Te orcádat, jelenlétedet és a Veled való közösséget kerestem volna Uram.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat azért, mert hazugságoknak, elbátortalanító dolgoknak, félelmeknek, fájdalmaknak, szenvedéseknek, csalódásoknak, reménytelenségnek hittem, és hagytam, hogy ezek negatív módon befolyásolják a közbenjárásomat.

Bálványimádás

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat minden olyan istentelen közbenjárástól, ami bálványoknak, isteneknek, istennőknek szólt, tárgyak, mennyei és földi testek felé való irányultságból fakadt, vagy halottak iránt, ami akadályozta az igazi imádkozást.

URAM, összetörnéd az ilyen fajta közbenjárásoknak a következményeit, amelyek akadályozták, hogy megkapjam a választ a te trónod felől?

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat minden istentelen kántálásból, rituális vagy ismétlődő, mormoló, gyümölcstelen imákból.

URAM, eltávolítanád azokat az átkokat, amelyeket azok az istentelen szellemi erők aktiváltak és előrejutottak ezeken az igazságtalan imákon keresztül.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat azért, hogy különböző imaformulákat használtam annak érdekében, hogy számomra kedvező kimenetelért forduljak hozzád.

Atyám, eltávolítanád a megtévesztéseket, a hamis motivációkat és szándékokat a szívemből, elmémből és értelmemből, amelyek ezekre a félrevezető imákra készítettek engem?

Eltávolítanád Uram ezeknek a hamis imáknak a mennyet eltakaró akadályait?

Atyám, megnyitnád számunkra a mennyet és kiöntenéd a szentek imáinak az edényét a Te akaratod szerint való módon?

Megtérek és eltávozok a magam részéről és a generációs vonalam részéről minden olyan cselekedettől, amikor imákban emberek, angyalok, bálványok vagy egyéb faragott képek előtt hajoltam meg.

Megtérek minden egyes olyan dologból, amikor a térdeimmal nem előtted hajoltam meg. Megtérek minden zavaros és panaszkodó imából, amit a fenytésnek az ideje alatt mondtam. Elismerem, hogy neked lehet egy olyan akaratom, amellyel az én gyenge térdeimet megerősíteni akarod, megtérek abból, amikor az én hozzáállásom és imáim akadályoztak téged ebben a szándékodban.

URAM, bocsáss meg nekem, hogy imában nem emeltelek föl téged, mint Urat, olyan Urat, aki előtt minden térdnek meg kell hajolnia.

Megtérek a saját magam életében és az őseim életében minden egyes túlzott térdelésért, önmagunknak tetszelgő alázatoskodásért, és olyan imában való küzdelmekért, amik felül haladták már a Te Szent Szellemed vezetését azért, hogy ne tudjunk dicsekedni az imáinkkal.

Bocsánatot kérek azért, hogy nem erősítettem a gyenge kezeket és a gyenge térdeket.

Megtérek és elutasítom magamtól azokat az imákat, amelyeket olyan lelkiületben mondtam, ami nem a Te Testeddal való egységből fakadt és olyan szívből fakadt, ami tele volt önző kívánságokkal, irigységgel, féltékenységgel és ezáltal eltévesztettem a célt.

Bocsáss meg minden olyan alkalomért, amikor eltévesztettem az utat, akár az ellenség, akár a saját magam kemény akarata miatt.

Bocsáss meg, amikor inkább a saját akaratomat akartam előléptetni és felmagasztalni a te akaratom helyett. Megtérek és elutasítok magamtól minden bálványimádást, azt választom, hogy az arcomat tefeléd irányítom és a Te szívedre koncentrálok, ami tele van könyörülettel, irgalommal, és hogy a Te szívedből fakadó imákat tudjam mondani az én akaratom helyett.

URAM, Bocsásd ki a Te hangodat, mint egy csatakiáltást belém és másokba, hogy tudjunk Téged egy akarattal imádni és hogy ezzel az erővel tudjunk áttörni minden falat, minden akadályt és minden szellemi mennyezetet, ami eddig visszatartotta a generációs áldásokat.

URAM, a magam részéről és ami az őseimet illeti, megtérek és elutasítok magamtól minden egyes olyan viselkedést, amellyel megengedtem az ellenségnek, hogy ellopja az imáimat.

URAM, eltávolítanád az összes generációs átkot a közbenjárásunkból?

URAM, adnál nekünk egy áttörést, hogy át tudjunk hatolni az ellenségnek a táborán és vissza tudjunk venni minden egyes igaz, de megválaszolatlan imát a magam számára és az előző generációm számára?

Atyám, a Jézus nevében azt választom, hogy kiüresítem magam az érzéseimtől, a kívánságaimtól és arra kérek téged hatalmas Isten, hogy töltsél meg a Te értelmeddel, a Te szíveddel és a Te akarattal.

URAM, arra kérek téged, hogy bocsáss meg nekem és a generációs vonalamnak, amiért nem úgy közeledtünk igazi közbenjárással Hozzád, hogy tudtunk volna téged azért imádni, aki Te vagy és érzékelni, hogy igazából Te kicsoda vagy.

Megtérek és elhatárolom magam és a generációs vonalamat minden olyan közbenjárástól, amikor a jelenlétbe értéktelen ajándékokkal jöttünk, vagy gonosz összegyülekezéseink voltak, tisztátalan kezeink, megtéretlen szívünk, büszkeségünk és más egyéb gonoszság.

URAM, kérlek téged, hogy törd össze azt a bűntudatot és azt az átkot, amit azzal szereztem magamra, hogy nem megfelelően jártam közbe. Azt választom, hogy megbocsátok magamnak a hamis bűntudatért.

Uram, én most elfogadom tőled az igazi közbenjárásnak az ajándékát és tudatosan elfogadom a közbenjárásnak azt a köntösét, amelyet Te adsz nekem.

URAM, eltávolítanál tőlem és a családomtól minden egyes megtévesztést?

Megtérek és bocsánatot kérek mind a magam számára, mind a családi vonalamon belül azoknak a nevében, akik elherdálták a táalentumaikat, ajándékaikat, forrásaikat és pénzüket, amit tőled kaptak a kezdettől fogva mind a mostani napig.

Kijelentem, hogy ezen túl nem támaszkodom a saját megértésemre, de minden utamban felismerlek téged a közbenjárás alkalmával.

URAM, én kijelentem, hogy veled együtt vagyok mennyei helyeken és kibocsátom a te határozataidat, hogy azok megvalósuljanak.

Kijelentem és parancsolok az érzéseimnek, hogy teljesen üresedjenek ki belőlem, hogy az elmém és szívem azokkal a gondolatokkal legyen tele, amelyek Tőled származnak és a te elmédvel, akaratoddal legyenek egyek.

Uram, kijelentem, hogy megengedem neked, hogy taníts engem, hogyan kell imádkozni.

ÁMEN.

